



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 25 de abril de 2019 por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes del Grupo IV de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2019050368)

Advertido error material en la Orden de 25 de abril de 2019 por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal laboral del Grupo IV de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicado en el DOE n.º 80 de 26 de abril de 2019, en relación con el anexo III Temario Específico para acceso por turno libre y discapacidad Categoría/Especialidad Auxiliar de Enfermería, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 18263.

Donde dice:

“Tema 7. Problemas médico-sociales que plantean los ancianos. Plan de Atención a las personas mayores de Extremadura”.

Debe decir:

“Tema 7. Problemas médico-sociales que plantean los ancianos”.